



Javaslatok menetrend módosításra

Az Északnyugat-magyarországi Közlekedésszervező Iroda koordinálásával a 2015/2016. évi Hivatalos Volán, illetve MÁV menetrendet előkészítő menetrendi egyeztető tárgyalásra április 20. hétfőn kerül sor.

A kistérségi menetrendi egyeztetés az a hivatalos fórum, amely hivatott az önkormányzatok és szolgáltatók közötti szakmai érvek megvitatására. Megköszönve a már eddig érkezett észrevételeket, kérek minden utazót, hogy tapasztalatait, javaslatait valamint minden olyan további észrevételét (járással és időponttal megjelölve!), amely a helyközi menetrendszerinti közösségi közlekedés javítását, optimalizálását szolgálja legkésőbb **2015. április 19-ig** e-mailben a polgarmester@rabakecol.hu címre küldje meg, vagy írásban adja le a Községházán.

Tuba Erik
Polgármester

Vérvétel a helyi rendelőben

Rábakecöl Község Önkormányzata a lakosság számára helyben biztosít vérvételt a laborvizsgálatra beutalt betegek részére. Az első tapasztalat alapján a jövőben a vérvétel rendszeresen, havonta két alkalommal, a hónap 1. és 3. csütörtöki napjain reggel 6:15 és 7:00 óra között történik a háziorvosi rendelőben. Így április 16. után május 7. és 21. csütörtökök lesznek a soron következő napok. Egy alkalommal legfeljebb nyolc minta vehető le, ezért lehetőség szerint az érdeklődők az asszisztenssel előzetesen egyeztessenek időpontot a 06-20/947-05-40 telefonszámon, vagy személyesen.

Gyógytorna

A gyógytorna április végéig biztosan folytatódik, ami még két alkalmat takar: április 17. és 24. A soron következő péntek (április 17-én) rendhagyó alkalom lesz, melyre kivételesen csak a hölgy tornászokat várjuk. A népszerű és ingyenes program folytatása még egyeztetés alatt áll, április végéig hirdetmény útján tájékoztatjuk az érdeklődőket.

Hulladékszállítási díjszedés

Az Önkormányzat értesíti a lakosságot, hogy a REKULTIV KFT. az esedékes szemétszállítási díjat **2015. április 16.** /csütörtökön/ 8.00 – 16.00 óráig szedi a Községházán.

Adóbevallási határidő

Felhívjuk a Tisztelt Adófizetők figyelmét arra, hogy az iparüzési adóbevallás benyújtásának határideje **2015. május 31.** Az iparüzési adó mértéke 1,1%.

Véradás

Kiszállásos Véradás lesz **2015. április 23.** csütörtökön Rábakecölben a Soós Imre Kulturális Központban 16.30-19.00 óráig.

Minden véradót szeretettel várunk!

VK Vezetőség



Szemétygyűjtő akció

Ötödik alkalommal kerül megrendezésre a „TeSzedd – Önkéntesen a tiszta Magyarországért!” akció, melyhez idén Rábakecöl is csatlakozik. Magyarország legnagyobb országtisztító eseményét idén az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség Nemzeti Hulladékgazdálkodási Igazgatóság szervezi. A TeSzedd rendezvény mellett, hogy ráirányítja a figyelmet az önkéntesség fontosságára, igazi közösségépítő szerepe is van. Amellett, hogy a rendezvény célja környezetünk megtisztítása az eldobált, elszórt szeméttől, az akcióval azt is el kívánjuk érni, hogy minél több ember figyeljen oda a környezetére és minél kevesebbet szemeteljen.

2015. május 15. (péntek) **15:00 óra:** Családi Napközis gyerekekkel belterületi szemét gyűjtése

2015. május 16. (szombat)

15:00 óra: Szemétygyűjtés a falu lakosaival
Gyülekező: Községháza udvarán

A szemétszedéshez szükséges eszközök (zsák, kesztyű, stb.) biztosítása érdekében kérjük, hogy előzetesen jelentkezzen Kovács Tündénél vagy az onkormanyzat@rabakecol.hu címen.

Kérjük, környezetünk tisztasága és a jó példamutatás érdekében minél többen vegyenek részt 8. alkalommal meghirdetett programunkon!

Ilyenek vagyunk - közösségi kampány

A Kisalföld napilap új közösségi kampányt indít „Ilyenek vagyunk, kisalföldiek” címmel. Terveik szerint megalkotjuk a falu sajátosságait bemutató plakátot, illetve információs táblát. Ebbe a munkába bevonjuk a településen élőket is.

Cél, hogy a területen élők jobban megismerjék egymást, és megismertethessék lakóhelyüket másokkal. Mindezt egy könnyed, szórakoztató akció keretében. Minden településen a helyben lakók, azok kisközösségei fogalmazhatják meg, gyűjthetik össze a cselekvéseket, történéseket, helyzeteket, amelyek a legjellemzőbbek rájuk és lakóhelyükre.

Például: Évente megkoszorúzzuk a Szakítást, ahol '54-ben betört a víz a falunkba; A fesztiválunkon ehetsz palacsintatésztában sült bodzavirágot; A mi erdőkben pompázik a legszebb tavaszi tőzike; Az adventi naptárat házról házra nyitjuk az ablakainkban; Szobrot állítottunk az első magyar krumplibogárnak; A Bokrétánkat nyolcvan éve tűzzünk kalapunkra; Morotvatavunkon óriásharcsa fogott meg egy horgászt; A Vörös-képnél mindig elmondunk egy litániát; Mária Teréziát egy forró nyáron szánkóval hozattuk a kastélyba; Béla király is ivott a forrásunk vizéből; Kőfejtőnkben forgatták A kőszívű ember fiait.

Ezekhez hasonló mondatokat várunk tehát, amelyek az adott településre igazak és jellemzőek. Az elkészült plakátokat a Kisalföld nyomtatott és online kiadásában folyamatosan bemutatják.

Egyénektől, közösségektől korhatár-megkötés nélkül várjuk tehát Rábakecöllel kapcsolatos jellemző cselekvéseket és történéseket találon kifejező mondatokat, melyeket megküldhetnek az onkormanyzat@rabakecol.hu címre, de személyesen is leadhatják Kovács Tündének vagy a Soós Imre Kulturális Központban.

Kérjük Önt, legyen partnerünk ebben a közösség-összetartó kezdeményezésben!

Ifjúsági Klub

A előző hírlevélben már írtunk az ifjúsági klub alakulásáról, most úgy gondoltuk kicsit bemutatjuk, hogy is telnek a klubosaink napjai az új helyen.

Abban mindenki egyetértett, hogy általában hétvégenként veszik birtokba a klubot, pénteken inkább csak a fiúk mennek fel edzés után picit beszélgetni vagy dartsozni. Szombaton már a lányok is csatlakoznak hozzájuk, legtöbbször mindenki ott van, de sajnos vannak kivételek.



Zene már az első ember megérkezése után 2 perccel szól, aminek hatására néha egy rögtönzött, zártkörű bulit „csapnak”. Esetenként beiktatnak egy pokerpartyt is, vagy ha éppen valami alkalom van, ott szokták megünnepelni.

Egymás névnapjáról és születésnapjáról próbálnak nem elfeledkezni, és mindenki jeles napját megünnepelni. Eddig szerencsére sikerült mindenkit meglepniük. A fiúk még nőnap alkalmából is megajándékozták a lányokat, ami nagyon jól esett nekik.

Soztak még csocsó, biliárd, és darts versenyeket is rendezni maguk között, valamint néha társasjátékoznak pl.: activity, monopoly, esetleg twister.

Az este vége felé pihe-nésképp megnéznék egy közösen kiválasztott filmet. Kecöli rendezvények előtt nagyrészt a klubban kezdik az estét, ahol hangolódásnak aktuális stílusú zenét hallgatnak így várják, hogy teljes legyen a csapat és indulhassanak a buli helyszínére.

Gacs Eszter
IKSZT vezető



Pályázati felhívás civil szervezetek támogatására

Rábakecöl Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 19/2006 (XII.29.) önkormányzati rendelet felhatalmazása alapján pályázatot ír ki az alábbi feltételekkel

Keretösszeg: 450.000,- Ft

Pályázható összeg felső határa: 150.000,- Ft

Pályázható célok: működési jellegű költségek, kiemelten közösségfejlesztő rendezvények és falufejlesztés.

Pályázni lehet komplex programokra is, de szervezetenként csak egy pályázat nyújtható be.

A támogatás felhasználásának végső időpontja: 2015.12.31.

Pályázat beadása folyamatos, legkésőbb 2014.04.24. napjáig.

A megítélt támogatás 50%-a a szerződéskötést követő 15 napon belül, a fennmaradó 50%-a 2015. szeptember 30-ig kerül kiutalásra.

Részletes pályázati feltételek és egyéb kérdések tekintetében a 19/2006 (XII.29.) rendelet rendelkezései az irányadóak.

Nyertes pályázóval támogató támogatási megállapodást köt.

A pályázati felhívás, a pályázati adatlap, a támogatási megállapodás szövegezése és a 19/2006 (XII.29.) önkormányzati rendelet letölthető a www.rabakecol.hu honlapról.

Képviselő-testület ülése

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. április 27. (hétfő) 18.00 órai kezdettel tartja soron következő rendes ülését a Községházán. A tervezett napirend:

Napirend előtt: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, intézkedésekről

Előadó: Tuba Erik polgármester

Napirend:

1. Gyermejjóléti- gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelése, Családsegítő Szolgálat beszámolója
Előadó: Odoricsné Buthi Krisztina intézményvezető

2. Beszámoló a Rábakecöli Napköziotthonos Óvoda működéséről
Előadó: Horváth Gyuláné intézményvezető

3. Beszámoló az IKSZT és a Könyvtár működéséről
Előadó: Gacs Eszter IKSZT munkatárs

4. Beszámoló a 2014. évi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról
Előadó: Tuba Erik polgármester

5. Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal működéséről
Előadó: Dr. Gál László jegyző

6. Belső ellenőrzési beszámoló
Előadó: Tuba Erik polgármester

7. Beérkezett pályázatok elbírálása
Előadó: Tuba Erik polgármester

8. Különfélék, bejelentések, döntést igénylő ügyek
Előadó: Tuba Erik polgármester

Események, határidők

2015. április 17. péntek 18⁰⁰ SIKK, Gyógytorna

2015. április 19. vasárnap. 7⁰⁰ Kavicsbánya-tó,
Horgászverseny

2015. április 19. vasárnap. 15⁰⁰ Sportpálya,
Rábakecöl-Nagycenk

2015. április 23. csütörtök 16³⁰ SIKK, Vértadás

2015. április 24. péntek 18⁰⁰ SIKK, Gyógytorna

2015. április 27. hétfő 18⁰⁰ Községháza,
Képviselő-testületi ülés

2015. május Óvoda: Anyák Napja

2015. május 3. vasárnap 15⁰⁰ Sportpálya,
Rábakecöl-Rábaszentandrás

2015. május 5. kedd hajnal: szelektív szemétszállítás

2015. május 15. péntek 15⁰⁰ SIKK, TESZEDD

2015. május 16. szombat 7⁰⁰ Petőháza,
Térségi tűzoltóverseny

2015. május 16. szombat 15⁰⁰ Községháza, TESZEDD

2015. május 17. vasárnap. 15⁰⁰ Sportpálya,
Rábakecöl-Veszvény

2015. május 30. szombat 17⁰⁰ Községháza,
Majáliszáró

2015. május 31. vasárnap 11³⁰ (mise után)
Hősök Napja – megemlékezés

Júniusi előzetes

Lomtalanítás

A már érdeklődéssel várt idejű lomtalanítás 2015. június 5-6. napokon lesz, de az elektronikai hulladékokat – a falugondnokkal egyeztetett időpontban – folyamatosan átvesszük.

Kihívás Napja

A kihívás napját 2015. június 6. szombaton rendezzük meg. Idén rendhagyó módon hagyományos és már-már feledésbe merülő játékokkal nosztalgizunk.

További részletek a májusi hírlevélben lesznek elérhetőek.

Felhívás táborozási lehetőségre

A Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya már hagyományosan az idei évben is megszervezi bűnmegelőzési ifjúsági táborát Győrújbaráton, a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság objektumában 2015. június 22-26. között.

8-9. évfolyamra járó fiatalokat várnak, a tábor térítési díja 9.000 Ft (étkezés, programok, közlekedés).

Jelentkezési és díjfizetési határidő: 2015. május 6.
A részletes felhívás és a jelentkezési lap elérhető a Soós Imre Kulturális Központban.

Pályázati felhívás járdaépítésre

Rábakecöl Község Önkormányzatának képviselő-testülete a településfejlesztést támogató állami pályázati pénzeszközök (CÉDE, TEUT) megszüntetésével érintett területek fejlesztésének érdekében – immár ötödik alkalommal – pályázatot ír ki az alábbi feltételekkel.

1. A pályázat célja: Önkormányzati támogatással és lakossági összefogással meglévő nyomvonalú **gyalogjárda felújítása.**

2. Támogatás formája: Legfeljebb 100 méter hosszú, 1,10 méter széles járda felújításához szükséges készbeton, igény esetén padkakészítéshez és alapjavításhoz szükséges kavics, zsaluanyag valamint 1 fő szakember és minimum 1 fő segítség biztosítása. (A felújítandó járda hossza a 4. a-b. pontokban foglaltak vállalása esetén a keretösszeg erejéig, vagy Támogató döntése esetén növelhető.)
Támogatási keretösszeg: 254.000,- Ft

3. Pályázat feltételei:

- A megpályázott járda (szakasz) által érintett összes lakott ingatlan tulajdonosának igénye a felújításra.
- A felújítási (betonozás) munkálatokban a lakóközösség tagjainak aktív részvétele.
- Az előkészítő és utómunkálatokat a lakóközösség felvállalja: gyomtalanítás, zsaluépítés és –bontás, padkakészítés, betonöntözés.
- A pályázó lakóközösség által megbízott szervező végzi a helyi közösség koordinálását, munkaszervezését.

4. Elbírálásnál előnyt jelent:

- Kiemelten: A lakóközösség kőműves szakember közreműködését biztosítja.
- Egyéb, falukép javítása érdekében vállalt tevékenység (pl. egységes utcakép kialakítása, fásítás, virágosítás, egyedi ötletek megvalósítása, stb.).
- Lakossági aktivitás (a járdával érintett lakóközösség létszámához viszonyítva).
- A lakóközösség zsaluanyagot használatra részben biztosítani tudja.

5. A pályázat kötelező tartalmi elemei:

- A felújítandó járda jellemzői: hossza (méter), kezdő- és végpontja (házszámok)
- A pályázó lakóközösség által megbízott szervező személyi adatai, elérhetőségei
- Az ingatlanulajdonosok névjegyzéke (név, cím, aláírás) és írásbeli nyilatkozata a felújítási igényről, a felújítási-, előkészítő- és utómunkálatokban való részvételtől.
- Egyéb, az elbírálásnál előnyt jelentő esetleges vállalat(ok) rövid szöveges bemutatása.

6. Egyéb kikötések:

- A felújítási munkálat – a készbeton szállítása miatt – munkanapokon, az előkészületi és utómunkálatok a lakóközösség igénye szerint történik.

7. A pályázatokat **2015. április 24-ig** a Községházán lehet benyújtani. (Rábakecöl Község Önkormányzata, 9344 Rábakecöl Kossuth u. 129.) A beérkezett pályázatokat Támogató 2015. április 30. napjáig bírálja el.

A pályázati felhívás valamint a kötelező tartalmi elemek benyújtására szolgáló egységes adatlap letölthető a www.rabakecol.hu honlapról vagy beszerezhető a Községházán. További információ Tuba Erik polgármestertől kérhető.

Közösségi együttélés szabályainak betartása

Járdák és utak menti növényzetápolás

Kérem az ingatlanulajdonosokat, hogy a tavaszi felszólítások és szabálysértési eljárások megindítása előtt ellenőrizzék ingatlanjukhoz tartozó járdák és közutak mentén a növényzetet. A szükséges visszanyesését végezzék el úgy, hogy az a balesetmentes közlekedést biztosítsa kerékpárral és gépjárművel egyaránt. (Rákóczi utca esetén a hulladékszállítási szolgáltatás fenntartását is.)

Hulladéklerakás és tűzgyújtás

Sajnos az elmúlt hetekben több alkalommal is sor került szabálysértési eljárások keretében bírságkiszabásra illegális hulladéklerakás és szabálytalan tűzgyújtás miatt. Amennyiben bizonytalanok a közterületek használatára, hulladékkezelésre, tűzgyújtásra, ebtartásra, mezőgazdasági utakra vagy fás szárú növényekre vonatkozó szabályokkal, feltétlenül tájékozódjanak a tevékenység megkezdése előtt. A vonatkozó rendeletek elérhetőek a község honlapján, a Községházán, vagy a felmerülő kérdést juttassa el a Képviselő-testület valamely tagjának.

Tuba Erik polgármester

Támogassa adója 1 %-ával a helyi civileket

Kérjük a Tisztelt adózó polgárokat, hogy adójuk 1 %-ával támogassák a Rábakecöl fejlődéséért valamint közösségéért, kulturális- és sportéletéért tevékenykedő alábbi civil szervezeteket:

Helyi civil szervezet Adószáma
Rábakecöli Önkéntes Tűzoltó Egyesület
18539446-1-08

"Rábakecöl Iskoláért" Alapítvány (óvoda)
18970245-1-08

Rábakecöli Sportegyesület 19881777-1-08

Pajtaműhely Hagyományörző

Közművelődési Alapítvány 18984743-1-08

Rábamenti Mezőgazdasági Termelő

Szövetkezet Horgász Egyesület 19905996-1-08